

«Детство – каждодневное открытие мира и, поэтому надо делать так, чтобы оно стало, прежде всего, познанием человека и Отечества, их красоты и величия»

В. А.Сухомлинский

25 ноября учащиеся гимназии-колледжа вместе с руководителем по военно-патриотическому воспитанию Саханковым Владимиром Анатольевичем посетили Могилевский институт МВД.

Сотрудник института провел экскурсию по старейшему учебному заведению министерства внутренних дел, во время которой познакомил с условиями обучения и проживания. Также учащиеся гимназии-колледжа посетили музей милиции, где познакомились с историей её становления, подвигах правоохранителей в военное и мирное время.

А курсанты поделились с ребятами положительными эмоциями, которые они получают во время обучения.



